Anre6pa, 9 ”B”, 15 okTabps, camocToaTebHan paboTa.
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2) Uccaenyire Gynkuuio u nocrpoure eé rpadpux: f(z) = /8z(z + 1) — 3z.

1) Uccmenyure dpyrkimo u noctpounTe e€ rpadux: f(x)

Aare6pa, 9 ’B”, 15 okTa6psa, fomaliliee 3ajdaHue.

1) Uccnenynre pyuxuuio f(z) = % U IOCTPOUTE €€ rpaduk.
2) Haitgure obiacTh 3HaMeHUN DYHKUUM Y = 7 L 1
/73
3) Uccaegynre dyukuuio g(x) = mxfll—i_x ¥ IOCTpouTE €€ rpaduk.

4) Cama uccaegoBan GyHKIUo §(x) = \/%4222, NOATO MYYIUACA, 8 TPAPUK MTOLYIUACA KAKOU-TO TPOCTOBATHIN W OBLLT
™ _

MOAO3PUTENBHO MTOX0XK Ha YacTh napaboast. Kak nocrpouts rpaduk 6e3 tpyna? Cuenanre »T0.



